

Tyczyn, dnia 29 stycznia 2021 r.

Rada Miejska
ROR.0002-1.31.2021

Protokół Nr 31/2021
z sesji Rady Miejskiej w Tyczynie w dniu 29 stycznia 2021 r.
Obrady odbyły się w sali konferencyjnej Urzędu Miejskiego.

Ad.1.Otwarcie sesji.

Obrady XXXI sesji Rady Miejskiej VIII kadencji w Tyczynie o godz. 10.15 otworzył Ryszard Fornal Przewodniczący Rady Miejskiej. Powitał radnych i zaproszonych gości. Następnie stwierdził, że zgodnie z listą obecności (załącznik nr 1) na sali znajduje się 11 radnych, (nieobecni: Joanna Mrocza i Marian Tadla), co stanowi kworum niezbędne do podejmowania prawomocnych uchwał.

Przewodniczący poinformował również, że nie wniesiono uwag do protokołu z sesji z dnia 29 grudnia 2020 r.

Ad.2. Ustalenie porządku obrad

Przewodniczący poinformował radnych o zmianie porządku obrad. Wyjaśnił, że punkt 12 dotyczący podjęcia uchwały w sprawie przyjęcia Wieloletniego Planu Rozwoju i Modernizacji Urządzeń Wodociągowych i Kanalizacyjnych na terenie Gminy Tyczyn na lata 2021-2024 będzie procedowany po punkcie 5, ze względu na ważne sprawy służbowe Prezesa „Eko-Strugu”.

Radni wraz z zgodą na zmianę porządku obrad.

Radni nie wnieśli zmian do porządku obrad.

Porządek obrad po zmianie

1. Otwarcie sesji.
2. Ustalenie porządku obrad.
3. Wybór Komisji Wnioskowej.
4. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia budżetu Gminy Tyczyn na 2021 rok.
5. Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Tyczyn.
Punkt 12. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia Wieloletniego Planu Rozwoju i Modernizacji Urządzeń Wodociągowych i Kanalizacyjnych na terenie Gminy Tyczyn na lata 2021-2024.
6. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii w Gminie Tyczyn na 2021 r.
7. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości (Tyczyn).
8. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zamianę nieruchomości.
9. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na nabycie nieruchomości (Tyczyn).
10. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na nabycie nieruchomości (Hermanowa)
11. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzania XIII zmiany Studium Uwarunkowań i Kierunków Zagospodarowania Przestrzennego Gminy i Miasta Tyczyn.
12. Punkt procedowany po punkcie 5.
13. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na przejęcie zadania z zakresu publicznego transportu zbiorowego i zawarcie porozumienia (Błazowa).

14. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na przejęcie zadania z zakresu publicznego transportu zbiorowego i zawarcie porozumienia (Dynów).
15. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na przejęcie zadania z zakresu publicznego transportu zbiorowego i zawarcie porozumienia (Lubenia).
16. Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia planu pracy Komisji Rewizyjnej.
17. Informacja o międzysesyjnej działalności Burmistrza.
18. Sprawy różne, wolne wnioski.
19. Głosowanie wniosków zgłoszonych podczas sesji.
20. Zakończenie sesji.

Ad.3. Wybór Komisji Wnioskowej.

Do Komisji Wnioskowej zaproponowano radnych: Jadwigę Czarnik, Anitę Drażek i Damiana Fudalego.

Rada w obecności 11 radnych – 11 „za”, 0 „przeciw”, 0 „wstrzym. się” – wybrała Komisję Wnioskową w zaproponowanym składzie.

Ad.4. Uchwała: w sprawie przyjęcia budżetu Gminy Tyczyn na 2021 rok.

- Skarbnik Gminy, B. Matuła przedstawiła projekt budżetu gminy Tyczyn na 2021 r. Powiedziała m.in., że wysokość dochodów budżetu wynoszą 61,486.588,71 zł; z tego: dochody bieżące w kwocie 54.633.863,47 zł, dochody majątkowe w kwocie 6.852.695,24 zł. Natomiast planowane wydatki budżetu gminy wynoszą 68.530.623,51 zł w tym: wydatki bieżące w kwocie 53.358.367,40 zł, wydatki majątkowe w kwocie 15.172.256,11 zł. Ustala się deficyt budżetu gminy w wysokości 7.044.064,80 zł, który zostanie pokryty wolnymi środkami w kwocie 3.557.838,80 zł oraz niewykorzystanymi środkami pieniężnymi na rachunku bieżącym budżetu wynikające z rozliczenia dochodów i wydatków nimi finansowanych związane ze szczególnymi zasadami wykorzystywania budżetu (COVID 19) 3.486.226,00 zł. Ustala się również przychody budżetu gminy w wysokości 9.209.558,40 zł. W budżecie tworzy się też rezerwy: ogólną w wysokości 175.000,00 zł oraz celową w wysokości 175.000,00 zł z przeznaczeniem na realizację zadań własnych z zakresu zarządzania kryzysowego. Powiedziała również, że projekt budżetu Gminy Tyczyn na 2021 r. otrzymał pozytywną opinię Regionalnej Izby Regionalnej w Rzeszowie. Następnie Skarbnik Gminy B. Matuła odczytała uchwałę nr 1/54/2021 z dnia 13 stycznia 2021 r. składu orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej (RIO) w Rzeszowie w sprawie opinii o projekcie uchwały budżetowej gminy Tyczyn na 2021 r. RIO postanowiła pozytywnie zaopiniować przedłożony projekt uchwały budżetowej gminy Tyczyn na 2021 r.

- Przewodnicząca Komisji Oświaty Kultury i Zdrowia Anita Drażek poinformowała, że Komisja na posiedzeniu w dniu 20 stycznia br. pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie przyjęcia uchwały budżetowej Gminy Tyczyn na 2021 rok w części dotyczącej oświaty, kultury i zdrowia wraz z autopoprawkami Burmistrza.

- Przewodniczący Komisji Infrastruktury i Środowiska Grzegorz Lampart poinformował, że Komisja na posiedzeniu w dniu 19 stycznia br. pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie przyjęcia uchwały budżetowej Gminy Tyczyn na 2021 rok w części dotyczącej infrastruktury i środowiska wraz z autopoprawkami Burmistrza.

- Przewodniczący Komisji Finansów i Gospodarki Eugeniusz Malak poinformował, że Komisja na posiedzeniu w dniu 21 stycznia br. pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie przyjęcia uchwały budżetowej Gminy Tyczyn na 2021 rok wraz z autopoprawkami Burmistrza i przyjętymi wnioskami.

- Przewodniczący Komisji Finansów i Gospodarki E. Malak przedstawił wnioski do projektu budżetu.

Wniosek nr 1 do projektu budżetu:

Komisja Infrastruktury i Środowiska wnosi o przyznanie kwoty 10.000,00 zł na opracowanie projektu rozbudowy świetlicy OSP w Tyczynie przy ul. Kościuszki 6 – zadanie finansowane będzie z wolnych środków budżetowych.

Wniosek nr 2 do projektu budżetu:

Komisja Finansów i Gospodarki zgłasza wniosek o następującej treści: „Włączenie do budżetu na rok 2021 zadania w dziale 900. Projekt i budowa oświetlenia przy Szkole Podstawowej w Tyczynie ul. Pułanek oraz przy „Ogródku Jordanowskim” – płatne z wolnych środków budżetowych – 25.000,00 zł”.

Wniosek nr 3 do projektu budżetu:

Komisja wnioskuję o wykonanie projektu budowy oświetlenia na odcinku od drogi powiatowej 500 m w kierunku Kielnarowej droga pod Klasztorem kwota z wolnych środków 15.000,00 zł.

- Burmistrz J. Skotnicki omówił autopoprawki do projektu budżetu, wyjaśnił, z czego one wynikają i jaki mają wpływ na ostateczny stan budżetu. Przedstawił również swoje stanowisko wobec wniosków Komisji Finansów i Gospodarki do projektu budżetu na 2021 rok.

Wobec braku pytań Przewodniczący zarządził głosowanie wniosków.

Wniosek nr 1 do projektu budżetu:

Komisja Infrastruktury i Środowiska wnosi o przyznanie kwoty 10.000,00 zł na opracowanie projektu rozbudowy świetlicy OSP w Tyczynie przy ul. Kościuszki 6 – zadanie finansowane będzie z wolnych środków budżetowych.

Rada w obecności 11 radnych – 11 głosami „za”, 0 „przeciw.”, 0 „wstrzym. się” przyjęła wniosek.

Wniosek nr 2 do projektu budżetu:

Komisja Finansów i Gospodarki zgłasza wniosek o następującej treści: „Włączenie do budżetu na rok 2021 zadania w dziale 900. Projekt i budowa oświetlenia przy Szkole Podstawowej w Tyczynie ul. Pułanek oraz przy „Ogródku Jordanowskim” – płatne z wolnych środków budżetowych – 25.000,00 zł”.

Rada w obecności 11 radnych – 11 głosami „za”, 0 „przeciw.”, 0 „wstrzym. się” przyjęła wniosek.

Wniosek nr 3 do projektu budżetu:

Komisja wnioskuję o wykonanie projektu budowy oświetlenia na odcinku od drogi powiatowej 500 m w kierunku Kielnarowej droga pod Klasztorem kwota z wolnych środków 15.000,00 zł.

Rada w obecności 11 radnych – 11 głosami „za”, 0 „przeciw.”, 0 „wstrzym. się” przyjęła wniosek.

- Burmistrz J. Skotnicki zgłosił wniosek do autopoprawki.

Wniosek nr 4

Wniosek złożony przez Burmistrza Tyczyna Janusza Skotnickiego do złożonych autopoprawek do budżetu Gminy Tyczyn na 2021 r. o następującej treści:

„Upoważnia się Burmistrza do:

1) zaciągania kredytów i pożyczek oraz emisji papierów wartościowych na pokrycie występującego w ciągu roku przejściowego deficytu budżetu do wysokości 2.000.000,00 zł,

2) dokonywania zmian w budżecie polegających na przeniesieniach między paragrafami i rozdziałami w ramach działów klasyfikacji budżetowej, w tym:

- a) w planie wydatków bieżących, w tym zmian dotyczących wydatków na uposażenie i wynagrodzenie wynikających ze stosunku pracy,
- b) w planie wydatków majątkowych,
- c) w planie wydatków, których źródłem finansowania są dochody własne jednostek budżetowych,
- d) między wydatkami bieżącymi i majątkowymi;

3) Upoważnia się Burmistrza Tyczyna do dokonywania zmian limitów zobowiązań i kwot wydatków na realizację przedsięwzięcia finansowanego z udziałem środków europejskich, albo środków, o których mowa w art. 5 ust. 1 pkt 3, w związku ze zmianami w realizacji tego przedsięwzięcia o ile zmiany te nie pogorszą wyniku budżetu dla każdego roku objętego wieloletnią prognozą finansową. Upoważnienie to obejmuje także upoważnienie do dokonywania zmian środków przeznaczonych na współfinansowanie realizacji przedsięwzięć, o których mowa w zdaniu pierwszym, w tym wkładu własnego beneficjenta oraz wynikających z rozstrzygniętych konkursów, o których mowa w art. 38 ust. 1 pkt 1 ustawy o zasadach realizacji programów.

4) przekazania kierownikom jednostek organizacyjnych uprawnień do dokonywania przeniesień w planie wydatków bieżących między paragrafami i rozdziałami w ramach działów klasyfikacji budżetowej, w tym zmian dotyczących wydatków na uposażenie i wynagrodzenie wynikających ze stosunku pracy oraz w planie wydatków, których źródłem finansowania są dochody własne jednostek budżetowych,

5) lokowania wolnych środków budżetowych na rachunkach bankowych w innych bankach niż bank prowadzący obsługę budżetu gminy”.

Rada w obecności 11 radnych – 11 głosami „za”, 0 „przeciw.”, 0 „wstrzym. się” przyjęła wniosek.

Rada w obecności 11 radnych – 11 głosami „za”, 0 „przeciw.”, 0 „wstrzym. się” przyjęła uchwałę Nr XXXI.211.21 w sprawie przyjęcia budżetu Gminy Tyczyn na 2021 rok wraz z autopoprawkami i wnioskami.

Rani jednogłośnie przyjęli budżet Gminy Tyczyn na 2021 r.

Ad.5. Uchwała: w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Tyczyn.

- Skarbnik Gminy, B. Matuła przedstawiła projekt uchwały. Powiedziała m.in., że prognozę opracowuje się w celu przeprowadzenia oceny sytuacji finansowej jednostki samorządu terytorialnego. Wieloletnia prognoza finansowa umożliwia także dokonanie oceny zdolności kredytowej oraz wskazuje możliwości inwestycyjne, w tym aplikację środków finansowych z Unii Europejskiej. Wieloletnia Prognoza Finansowa Gminy Tyczyn została opracowana na okres 14 lat, tj. na lata 2021 – 2034. Przy planowaniu wskaźników zawartych w WPF uwzględnione zostały główne założenia rozwoju gminy, planowane na ten okres przedsięwzięcia inwestycyjne, sytuacja finansowa gminy oraz możliwości kredytowe.

Odczytała uchwałę 1/54/2021 z dnia 13 stycznia 2021 r. w sprawie opinii Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Tyczyn na lata 2021-2034. Regionalna Izba Obrachunkowa postanowiła pozytywnie zaopiniować projekt uchwały o Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Tyczyn na lata 2021-2034.

- Przewodniczący Komisji Finansów i Gospodarki Eugeniusz Malak poinformował, że Komisja na posiedzeniu w dniu 22 stycznia br. pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Tyczyn.

Rada w obecności 11 radnych – 11 głosami „za”, 0 „przeciw.”, 0 „wstrzym. się” - podjęła uchwałę Nr XXXI.212.20 w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Tyczyn.

Punkt przeniesiony.

Ad.12. Uchwała: przyjęcia Wieloletniego Planu Rozwoju i Modernizacji Urządzeń Wodociągowych i Kanalizacyjnych na terenie Gminy Tyczyn na lata 2021-2024.

- Burmistrz J. Skotnicki przedstawił projekt uchwały i jej uzasadnienie. Powiedział m.in.: że Wieloletni Plan... został opracowany na lata 2021-2024, zawiera zadania, które będą realizowane w tych latach, jak również inwestycje, które zostały rozpoczęte w latach wcześniejszych i nie zostały zrealizowane do końca 2020 r. Dodał, że większość zadań będzie mogła być zrealizowana, jeżeli gmina lub Przedsiębiorstwo „Eko-Strug” otrzyma dofinansowanie ze środków zewnętrznych. Planowane jest również pozyskanie środków z programów UE i Krajowego Programu Odbudowy. Procedowany Wieloletni Plan Rozwoju i Modernizacji Urządzeń Wodociągowych i Kanalizacyjnych na terenie Gminy Tyczyn na lata 2021-2024 opracowany został przez Przedsiębiorstwo Gospodarki Komunalnej „Eko-Strug”. Celem jego uchwalenia jest usystematyzowanie planowanych działań w zakresie rozwoju i modernizacji urządzeń wodociągowych i kanalizacyjnych na terenie Gminy Tyczyn. Zaplanowane zadania wykonywane będą przez kilka lat, a plan w zależności od potrzeb będzie modernizowany.

- Przewodniczący Komisji Infrastruktury i Środowiska Grzegorz Lampart poinformował, że Komisja na posiedzeniu w dniu 19 stycznia br. pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie przyjęcia Wieloletniego Planu Rozwoju i Modernizacji Urządzeń Wodociągowych i Kanalizacyjnych na terenie Gminy Tyczyn na lata 2021-2024 wraz z przegłosowanymi wnioskami.

Wniosek nr 5

Zgłoszony przez Komisję Infrastruktury i Środowiska o następującej treści: „Włączenie do przyjęcia Wieloletniego Planu Rozwoju i Modernizacji Urządzeń Wodociągowych i Kanalizacyjnych na terenie Gminy Tyczyn na lata 2021-2024 – kanalizację sanitarną etap II Tyczyn Potoki”.

Rada w obecności 11 radnych – 11 głosami „za”, 0 „przeciw.”, 0 „wstrzym. się” przyjęła wniosek.

Wniosek nr 6

Zgłoszony przez Komisję Infrastruktury i Środowiska o następującej treści: „Wnioskuje o uwzględnienie w Wieloletnim Planie Rozwoju i Modernizacji Urządzeń Wodociągowych i Kanalizacyjnych na terenie Gminy Tyczyn na lata 2021-2024 – na terenie Borku Starego (Pustki) wykonanie projektu budowy kanalizacji i sieci wodociągowej”.

Rada w obecności 11 radnych – 11 głosami „za”, 0 „przeciw.”, 0 „wstrzym. się” przyjęła wniosek.

Wniosek nr 7.

Zgłoszony przez Komisję Infrastruktury i Środowiska o następującej treści: „Wnioskuje o przyjęcie w Wieloletnim Planie Rozwoju i Modernizacji Urządzeń Wodociągowych i Kanalizacyjnych na terenie Gminy Tyczyn na lata 2021-2024 - w poz. 3.1.6 kanalizacja Hermanowa, Czerwonki kanalizacja grawitacyjna II etap”.

Rada w obecności 11 radnych – 11 głosami „za”, 0 „przeciw.”, 0 „wstrzym. się” przyjęła wniosek.

Rada w obecności 11 radnych – 11 głosami „za”, 0 „przeciw.”, 0 „wstrzym. się” - podjęła uchwałę Nr XXXI.219.21 w sprawie przyjęcia Wieloletniego Planu Rozwoju

i Modernizacji Urządzeń Wodociągowych i Kanalizacyjnych na terenie Gminy Tyczyn na lata 2021-2024.

O godzinie 12.25 z obrad sesji wyszedł radny Damian Fudali.

Ad.6. Uchwała: w sprawie uchwalenia Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii w Gminie Tyczyn na 2021 r.

- Inspektor UM Ewa Chlebek przedstawiła projekt uchwały oraz Gminny Program..... . Powiedziała, że ustawa o wychowaniu w trzeźwości i przeciwdziałaniu alkoholizmowi oraz ustawa o przeciwdziałaniu narkomanii nakładają na gminy obowiązek prowadzenia określonych działań związanych z profilaktyką i rozwiązywaniem problemów alkoholowych, przeciwdziałania narkomanii oraz integracji społecznej osób uzależnionych. Realizacja zadań zawartych w ustawach prowadzona jest w postaci Gminnego Programu.... rokrocznie uchwalanego przez Radę Miejską. Przyjęcie Gminnego Programu na 2021 r. jest niezbędne i będzie stanowić podstawę do realizacji zadań w nim zawartych.

- Przewodnicząca Komisji Oświaty, Kultury i Zdrowia Anita Drażek poinformowała, że Komisja na posiedzeniu w dniu 20 stycznia br. pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie uchwalenia Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii w Gminie Tyczyn na 2021 r.

Rada w obecności 10 radnych – 10 głosami „za”, 0 „przeciw.”, 0 „wstrzym. się” - podjęła uchwałę Nr XXXI.213.21 w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii w Gminie Tyczyn na 2021 r.

Ad.7. Uchwała: w sprawie wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości.

- Inspektor UM Aleksandra Szymańska omówiła projekt uchwały. Powiedziała, że działka, stanowi własność Gminy Tyczyn, właściciel nieruchomości sąsiedniej oznaczonej nr 2799 położonej w Tyczynie przy ul. Pileckich, złożył wniosek o wykupienie tej działki w celu poprawienia zagospodarowania swojej nieruchomości.

- Przewodniczący Komisji Infrastruktury i Środowiska Grzegorz Lampart poinformował, że Komisja na posiedzeniu w dniu 19 stycznia br. pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości.

Wobec braku pytań Przewodniczący zarządził głosowanie.

Rada w obecności 10 radnych – 10 głosami „za”, 0 „przeciw.”, 0 „wstrzym. się” - podjęła uchwałę Nr XXXI.214.21 w sprawie wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości.

Ad.8. Uchwała: w sprawie wyrażenia zgody na zamianę nieruchomości.

- Inspektor UM Aleksandra Szymańska omówiła projekt uchwały. Wyjaśniła, że zamiana ma na celu pozyskanie przez Gminę Tyczyn nieruchomości w Tyczynie pomiędzy ul. Rynek, Kilińskiego i Podwale (za zapleczem budynku GS) celem usytuowania tam parkingu miejskiego. Różnica w powierzchni (0,1636 ha) zamienianych działek zostanie zrekompen-sowana dopłatą przez spółkę Grupa 3. Pozyskane środki zostaną przeznaczone na zakup nieruchomości w Tyczynie i Hermanowej na poszerzenie bazy rekreacyjno-sportowej.

- Przewodniczący Komisji Infrastruktury i Środowiska Grzegorz Lampart poinformował, że Komisja na posiedzeniu w dniu 19 stycznia br. pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zamianę nieruchomości.

Rada w obecności 10 radnych – 8 głosami „za”, 0 „przeciw.”, 2 głosami „wstrzym. się” - podjęła uchwałę Nr XXXI.215.21 w sprawie wyrażenia zgody na zamianę nieruchomości.

Ad.9. Uchwała: w sprawie wyrażenia zgody na nabycie nieruchomości.

- Inspektor UM Aleksandra Szymańska omówiła projekt uchwały. Wyjaśniła, że działka ewidencyjna nr 1133/8 o pow. 0,1114 ha położona jest przy stadionie sportowym w Tyczynie przy drodze publicznej ul. Armii Krajowej. Działka ta przeznaczona zostanie na poszerzenie terenu rekreacyjnego przy stadionie oraz poprawę zagospodarowania.

Wobec braku pytań Przewodniczący zarządził głosowanie.

- Przewodniczący Komisji Infrastruktury i Środowiska Grzegorz Lampart poinformował, że Komisja na posiedzeniu w dniu 19 stycznia br. pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na nabycie nieruchomości.

Rada w obecności 10 radnych – 10 głosami „za”, 0 „przeciw.”, 0 „wstrzym. się”- podjęła uchwałę Nr XXXI.216.21 w sprawie wyrażenia zgody na nabycie nieruchomości.

Ad.10. Uchwała: w sprawie wyrażenia zgody na nabycie nieruchomości.

- Inspektor UM Aleksandra Szymańska omówiła projekt uchwały. Powiedziała, że działka ewidencyjna nr 1982 o pow. 0,13 ha położona jest przy placu zabaw w Hermanowej. Nabywana działka przeznaczona zostanie na rozbudowę terenu rekreacyjnego przy placu zabaw.

- Przewodniczący Komisji Infrastruktury i Środowiska Grzegorz Lampart poinformował, że Komisja na posiedzeniu w dniu 19 stycznia br. pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na nabycie nieruchomości.

Wobec braku pytań Przewodniczący zarządził głosowanie.

Rada w obecności 10 radnych – 10 głosami „za”, 0 „przeciw.”, 0 „wstrzym. się”- podjęła uchwałę Nr XXXI.217.21 w sprawie wyrażenia zgody na nabycie nieruchomości.

Ad.11. Uchwała: w sprawie przystąpienia do sporządzania XIII zmiany Studium Uwarunkowań i Kierunków Zagospodarowania Przestrzennego Gminy i Miasta Tyczyn.

- Inspektor UM Krzysztof Zawilo przedstawił projekt uchwały. Powiedział m.in., że przedmiotem zmiany studium jest obszar położony w miejscowości Borek Stary. Celem opracowania XIII zmiany Studium jest potrzeba wskazania terenów możliwych do przeznaczenia pod zabudowę mieszkaniową jednorodzinną oraz użytkowanie rolnicze.

- Przewodniczący Komisji Infrastruktury i Środowiska Grzegorz Lampart poinformował, że Komisja na posiedzeniu w dniu 19 stycznia br. pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzania XIII zmiany Studium Uwarunkowań i Kierunków Zagospodarowania Przestrzennego Gminy i Miasta Tyczyn.

Rada w obecności 10 radnych – 10 głosami „za”, 0 „przeciw.”, 0 „wstrzym. się”- podjęła uchwałę Nr XXXI.218.21 w sprawie przystąpienia do sporządzania XIII zmiany Studium Uwarunkowań i Kierunków Zagospodarowania Przestrzennego Gminy i Miasta Tyczyn.

Punkt 12 procedowany po punkcie 5.

Ad.13. Uchwała: w sprawie wyrażenia zgody na przejęcie zadania z zakresu publicznego transportu zbiorowego i zawarcie porozumienia (Błazowa).

- Burmistrz J. Skotnicki przedstawił projekt uchwały. Wyjaśnił, że gminy realizują zadania własne w zakresie publicznego transportu zbiorowego. Z uwagi na fakt, iż ciąg transportowy jest związany z przewozem osób w relacjach sąsiedztwa Gminy Tyczyn i Gmin: Błazowa, Dynów i Lubenia zasadnym jest zawarcie porozumień z każdą z gmin, które pozwolą na wypracowanie dogodnych warunków kursów i finansowania.

- Przewodniczący Komisji Finansów i Gospodarki Eugeniusz Malak poinformował, że Komisja na posiedzeniu w dniu 22 stycznia br. pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na przejęcie zadania z zakresu publicznego transportu zbiorowego i zawarcie porozumienia.

Wobec braku pytań Przewodniczący zarządził głosowanie uchwały.

Rada w obecności 10 radnych – 10 głosami „za”, 0 „przeciw.”, 0 „wstrzym. się”- podjęła uchwałę Nr XXXI.220.21 w sprawie wyrażenia zgody na przejęcie zadania z zakresu publicznego transportu zbiorowego i zawarcie porozumienia.

Ad.14. Uchwała: w sprawie wyrażenia zgody na przejęcie zadania z zakresu publicznego transportu zbiorowego i zawarcie porozumienia (Dynów).

- Przewodniczący Komisji Finansów i Gospodarki Eugeniusz Malak poinformował, że Komisja na posiedzeniu w dniu 22 stycznia br. pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na przejęcie zadania z zakresu publicznego transportu zbiorowego i zawarcie porozumienia.

Wobec braku pytań Przewodniczący zarządził głosowanie uchwały.

Rada w obecności 10 radnych – 10 głosami „za”, 0 „przeciw.”, 0 „wstrzym. się”- podjęła uchwałę Nr XXXI.221.21 w sprawie wyrażenia zgody na przejęcie zadania z zakresu publicznego transportu zbiorowego i zawarcie porozumienia

Ad.15. Uchwała: w sprawie wyrażenia zgody na przejęcie zadania z zakresu publicznego transportu zbiorowego i zawarcie porozumienia (Lubenia).

- Przewodniczący Komisji Finansów i Gospodarki Eugeniusz Malak poinformował, że Komisja na posiedzeniu w dniu 22 stycznia br. pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na przejęcie zadania z zakresu publicznego transportu zbiorowego i zawarcie porozumienia.

Wobec braku pytań Przewodniczący zarządził głosowanie uchwały.

Rada w obecności 10 radnych – 10 głosami „za”, 0 „przeciw.”, 0 „wstrzym. się”- podjęła uchwałę Nr XXXI.222.21 w sprawie wyrażenia zgody na przejęcie zadania z zakresu publicznego transportu zbiorowego i zawarcie porozumienia.

Ad.16. Uchwała: w sprawie zatwierdzenia planu pracy Komisji Rewizyjnej.

- Zastępca Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej Genowefa Szawara przedstawiła plan pracy Komisji Rewizyjnej na 2021 r. Wobec braku pytań Przewodniczący zarządził głosowanie uchwały.

Rada w obecności 10 radnych – 10 głosami „za”, 0 „przeciw.”, 0 „wstrzym. się” - podjęła uchwałę Nr XXXI.223.21 w sprawie zatwierdzenia planu pracy Komisji Rewizyjnej.

O godzinie 13.20 z obrad sesji wyszła radna Jadwiga Czarnik.

Ad.17. Informacja o międzysesyjnej działalności Burmistrza.

- Burmistrz J. Skotnicki przedstawił informację z międzysesyjnej działalności.

Ad.18. Sprawy różne, wolne wnioski.

W sprawach różnych głos zabierali: Sołtys wsi Kielnarowa Anusik Mariusz, radna Genowefa Szawara, radna Anita Dążek. Odpowiedzi udzielał Burmistrz J. Skotnicki.

Ad.19. Głosowanie wniosków zgłoszonych podczas sesji.

Wniosek nr 1 przegłosowany podczas sesji w pkt. 4.

Wniosek nr 2 przegłosowany podczas sesji w pkt. 4.

Wniosek nr 3 przegłosowany podczas sesji w pkt. 4.

Wniosek nr 4 przegłosowany podczas sesji w pkt. 4.

Wniosek nr 5 przegłosowany podczas sesji w pkt. 12.

Wniosek nr 6 przegłosowany podczas sesji w pkt. 12.

Wniosek nr 7 przegłosowany podczas sesji w pkt. 12.

Ad.20. Zakończenie sesji.

W związku z wyczerpaniem porządku obrad, Przewodniczący Rady Ryszard Fornal o godz. 13.25 zamknął obrady XXXI sesji Rady Miejskiej w Tyczynie.

Protokołowała:
Dorota Michalak

Przebieg obrad z sesji Rady Miejskiej w Tyczynie z dnia 29 stycznia 2021 r. jest utrwalany za pomocą urządzeń rejestrujących obraz oraz dźwięk.

Dostępny pod adresem <https://www.youtube.com/watch?v=UgQT7scQXtk>